
Pregunta 57 
¿Cómo calificaría usted el nivel de respuesta del Poder Judicial? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy bueno 32 6,2% 54 7,7% 27 5,6% 18 5,1% 27 10,5% 14 11,5% 28 6,9% 33 6,1% 25 9,6%   17 6,2% 45 6,5% 24 9,6% 86 7,1% 

Bueno 218 42,2% 247 35,3% 179 37,4% 132 37,1% 101 39,1% 53 43,4% 163 40,1% 199 37,0% 99 37,9% 4 40,0% 121 44,2% 253 36,6% 91 36,4% 465 38,3% 

Regular 206 39,9% 306 43,8% 216 45,1% 158 44,4% 95 36,8% 43 35,2% 176 43,3% 233 43,3% 98 37,5% 5 50,0% 100 36,5% 316 45,7% 96 38,4% 512 42,1% 

Malo 46 8,9% 75 10,7% 49 10,2% 40 11,2% 26 10,1% 6 4,9% 25 6,2% 57 10,6% 38 14,6% 1 10,0% 26 9,5% 59 8,5% 36 14,4% 121 10,0% 

Ns/Nr 14 2,7% 17 2,4% 8 1,7% 8 2,2% 9 3,5% 6 4,9% 14 3,4% 16 3,0% 1 ,4%   10 3,6% 18 2,6% 3 1,2% 31 2,6% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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